
鹿島市教育委員会会議録（３月定例会） 

 

１、開会、閉会、休憩の年月日時刻 

 （１）開会   平成２９年３月１０日（金）１４時３０分 

 （２）閉会   平成２９年３月１０日（金）１５時５０分 

 （３）休憩   平成  年  月  日  時  分～  時  分 

 

２、出席及び欠席委員の氏名 

 （１）出席  江島秀隆教育長  田中隆昭委員 

        中島丈夫委員   木原八重子委員 

田代道子委員    

 

３、委員及び傍聴人を除き、議場に出席した者の氏名 

・染川教育次長          ・山﨑生涯学習課長 

・針長教育総務課参事       ・古川指導主事 

・池田指導主事          ・一ノ瀬給食センター所長 

・永石生涯学習課課長補佐     ・藤家教育総務課課長補佐 

 

４、会議に附議した事件の題目及びその内容［担当課長等説明］ 

・議案第７号 鹿島市特別支援教育就学奨励費支給要綱の制定について 

 

（内容） 

鹿島市特別支援教育就学奨励費支給要綱を別紙のとおり制定したいので、 

委員会の議決を求める。 

（理由） 

 特別支援教育就学奨励費を支給するにあたり、マイナンバー情報との連携 

のため、要綱を整備する必要があるので、この案を提出する。 

 

（質問事項等） 

中島委員  「第８条の（辞退の届出）は、受給の資格はあるが辞退する

人がいる場合のための条項なのか。」 

事 務 局  「そのとおり。」 

江島教育長 「国の支給対象経費は、項目がもっとあるのではないのか。」 

事 務 局  「現行で市が支給している項目を対象経費としている。」 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

・議案第８号 鹿島市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則に 

ついて 

（内容） 

鹿島市教育委員会事務局組織規則（平成１０年教委規則第１号）の一部を 

改正したいので、委員会の議決を求める。 

（理由） 

平成２９年４月１日の市の組織・機構の見直しに伴い、教育委員会事務局 



組織規則について所要の改正を行う必要があるので、この案を提出する。 

 

（質問事項等） 

中島委員  「文化部門をもう一つの係（社会教育係）に入れ替えたとい

うことか。」 

事 務 局  「施設の管理を一つの係で行うように変更するもの。」 

田中委員  「施設の管理と運営を一つの係にしていた方がよいのではな

いか。」 

事 務 局  「社会施設と体育施設の修理・工事をそれぞれの係で行うよ

り、一つの係で行う方が効率がよいと考える。」 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

・議案第９号 鹿島市小学校・中学校における就学指定校の変更に関する取扱 

要綱の一部を改正する要綱について 

（内容） 

鹿島市小学校・中学校における就学指定校の変更に関する取扱要綱（平成

１９年教委訓令甲第６号）の一部を別紙のとおり改正したいので、委員会の

議決を求める。 

（理由） 

 就学指定校を変更するにあたり、保護者が申請する指定学校変更願の様式

の中に変更要件を加えたいので、この案を提出する。 

 

（質問事項等） 

中島委員  「就学指定校の変更の申請は、年間どれくらいあるのか。」 

事 務 局  「年によって異なるが、年間５件から１０件程度ある。」 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

・議案第１０号 鹿島市文化財保護審議会委員の任命について 

 

（内容） 

鹿島市文化財保護審議会条例（昭和５１年条例第１２号）第４条の規定に

より、鹿島市文化財保護審議会委員を任命したいので、委員会の議決を求め

る。 

（理由） 

 鹿島市文化財保護審議会委員の任期満了に伴い、委員を任命したいので、

この案を提出する。 

 

（質問事項等） 

江島教育長 「交代される白川委員は、何年くらい委員をしていただいた

のか。」 

事 務 局  「昭和４８年から今月末までの期間、委員をお願いしている。」 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 



・議案第１１号 鹿島市肥前浜宿継場の休館日の変更について 

 

（内容） 

鹿島市肥前浜宿継場設置条例（平成１４年条例第２１号）第４条ただし書

の規定により、鹿島市肥前浜宿継場の休館日を変更したいので委員会の議決

を求める。 

（理由） 

 鹿島市肥前浜宿継場については、設置条例第４条により休館日は月曜日と

定められているが、観光動態を鑑みて平成２０年７月１日～平成２９年３月

３１日の期間、火曜日を休館日としている。平成２９年度も引き続き休館日

を変更したいので、この案を提出する。 

 

（質問事項等）なし 

 

※提案どおり承認。[全員承認] 

 

 

５、その他委員会において必要と認めた事項 

・３月の学校行事等について 


